



В п. Ува возбуждено уголовное дело по факту причинения смерти по неосторожности работнику лесопилки



Увинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике возбуждено уголовное дело по факту гибели 23-летнего жителя п. Ува (ч. 1 ст. 109 УК РФ – причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, 6 апреля 2022 года в лесопильном цехе деревообрабатывающего предприятия в п. Ува обнаружено тело 23-летнего слесаря с телесными повреждениями, возникшими в результате воздействия транспортной ленты, которая пришла в движение во время выполнения погибшим работ по ее обслуживанию.

В рамках расследования уголовного дела произведен осмотр места происшествия, назначена судебно-медицинская экспертиза. Следователи приступили к допросу сотрудников предприятия. Принимаются меры к установлению всех обстоятельств совершенного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

преступления.

07 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1671285>